

大运会综合:

中国代表团添金 篮球开赛中国女篮开门红

新华社德国埃森7月18日电(记者季嘉东、张荣锋)18日的2025年莱茵-鲁尔世界大学生夏季运动会赛场上,中国代表团收获1金2银。篮球项目开赛,中国女篮首战告捷。

和首金一样,中国队的第二枚金牌也来自跳水项目。在当天的女子双人三米板比赛中,欧阳钰/王伟莹在第一跳与东道主德国队并列第一,此后一骑绝尘,五跳共获得294.90分,甩开第二名的美国队28.92分。德国组合获得季军。

当被问到中国队在跳水项目上的统治力时,欧阳钰说:“中国有许多杰出的跳水运动员,大家都支持我们,我们很小时候就开始训练了,所以我们对于获胜很有信心。”

在男子单人3米板比赛中,胡宇康以5.75分之差获得银牌,德国选手韦泽曼夺金。“在最后两跳时我很紧张,因为我太想获得这枚金牌,以后还需要学习更好地调整心态。”胡宇康说,“很开心能在这里和这么多优秀的运动员一起竞争,尤其是像韦泽曼这样有丰富国际比赛经验的选手。”

跆拳道品势项目共产生两枚金牌。中国台北队在女子团体品势决赛中

夺冠,刘思玥、吴伟康、杨磊三人组成的中国队在男子团体品势决赛中发挥出色,获得亚军。

刘思玥和杨磊均是第二次参加大运会,虽然两次都与男子团体品势金牌擦肩而过,但两人都认为自己比之前更加成熟。“也是因为有一次经验才让这一次发挥得非常好。人生中能经历两次大赛,我觉得是非常不容易的,非常荣幸的。”刘思玥说。

“这块银牌是我这么长时间训练的一种收获。非常感谢这次带队的张建慰教练和一直以来培养我们的张银余老师,没有他们的话,中国队不会在(大运会)跆拳道品势项目上一直有所建树。”杨磊说。

作为大运会上最受关注的集体项目之一,篮球项目开赛当天的焦点战在美国女篮和德国女篮之间展开。志在夺冠的美国队最终以69:63战胜东道主,取得开门红。

中国女篮首战以88:56战胜葡萄牙女篮,教练赵雪同表示,队员在一起集训时间很短,第一节是以赛代练,后续三节按照教练的部署执行得比较好,比赛效果也更好。“我们肯定还是想越打越好,虽然集训时间短,也没有像上一



7月18日,中国队球员刘禹彤(上右)在女篮小组赛D组比赛中跳球。

新华社记者 张帆 摄

届有那么多的明星球员,但我们也想争取站上领奖台。”

游泳赛场上,美国队在女子400米个人混合泳和女子200米仰泳的决赛中均包揽金银牌。意大利队的西蒙·斯特凡尼以23秒28的成绩在男子50米蝶泳项目中夺冠;女子50米蝶泳冠军由捷克选手达丽娜·纳博坚科以26秒

09的成绩摘得;丹尼斯·彼得拉绍夫以59秒32的成绩夺取男子100米蛙泳金牌,这也是吉尔吉斯斯坦代表团在本届大运会首金。

美国代表团目前以5金3银8铜的成绩位居奖牌榜首位,韩国代表团排名第二,共获得3金4银2铜,中国代表团以2金4银2铜列第三。

游泳世锦赛首次举行公开水域3公里淘汰冲刺赛



7月19日,中国选手田沐冉在预赛中冲线。
新华社记者 伍志尊 摄

新华社新加坡7月19日电(记者岳晨星、王子江)2025年世界游泳锦标赛19日在新加坡圣淘沙首次举行了公开水域男、女3公里淘汰冲刺赛,德国选手韦尔布罗克和日本选手梶本一花分别摘金。

这项首次亮相世锦赛的新赛事分为三个淘汰轮次:1500米、1000米和最终的500米冲刺。继此前夺得公开水域男子10公里和5公里冠军后,27岁的

韦尔布罗克再次夺冠,实现了男子公开水域个人项目的“包揽”。匈牙利选手拜特莱海姆、法国选手奥利维耶分别摘得银牌、铜牌。

女子比赛中,日本名将梶本一花证明了个人实力,她从一众强手中脱颖而出,夺得日本队历史首枚公开水域项目的世锦赛金牌。意大利选手塔代乌奇夺得银牌,女子10公里和5公里金牌得主、来自澳大利亚的约翰逊

和匈牙利选手法比安并列第三。

中国队的张锦厚、兰天辰和成涵瑀、田沐冉当天亮相预赛,都止步首轮,不过他们依然对这一新项目表示了期待。

兰天辰说:“我是第一次参赛,对我来说是一个全新的挑战吧,我在预赛这一轮就已经全力去冲,可惜没有能够晋级。”

20日,公开水域将进行最后一项男女混合1500米接力的比赛,中国队将参加角逐。

天天好彩

公益福彩 善行天下



福彩宗旨 扶老 助残 救孤 济困

茂名市福利彩票发行中心

广告

玩法	期号	最新开奖结果	玩法	期号	最新开奖结果
双色球	2025081期	03 06 18 20 23 28 05	3D	2025190期	4 0 2
快乐8	2025190期	47 70 65 46 66 53 50 04 21 34 56 39 55 35 79 01 06 03 41 20			